LLkona-nHTepHat Ne 1

JAuvpekTop
[E.N. Bopg/wpsa/

MEHKO Ha 09.04.2021 naTHMua

Kateropusa: K2 7-11 tyZ/ocHli‘ll\./|

HanmeHoBaHue Bec 6ntopa(rp)
3aBTpak

3anekaHka nueHnYHaa ¢ TBOPOrom K2 265

Coyc cmeTaHHbI cnagkuin K2 50

Chbip (nopumsimm) un &.

ByTepb6pog ¢ Macnom C/MBOYHbLIM 100/15

Kakao ¢ mMonokom / 200 AO 3

JueTcecTpa:

(pacwumdppoBka)



LWkona-nHtepHat Ne 1 YTBepxaato:

AvpekTtop
/E.N. BonryukoBa/

N

MEHIO Ha 09.04.2021 nAaTHUUa RTTY NITRV AT E
MNe JsSJ
Kateropna: K2 7-11
Tk
HanmeHoBaHve Bec 6nopa(rp)
2i1 3aBTpak
MUPOXKM NeyveHble 13 APOX. TecTa, NPOCTble NUPOXKK C KapTodesiem K2 60 y y y
CokK (hpyKTOBbIl 200 &
Obeq,
Canar kapTohenbHblii ¢ coneHbiMu orypuamu K2 80
BopLy, ¢ kanycToit 1 KapTodenem Ha 6ynboHe K2 250
Cenbab c niykom K2 25/5/5 S £
MakapoHHble 13gennsa oteapHble K2 180
Mynaw K2 50/50
Xneb6 pxaHo-nweHnYHbIn K2 50 y f) .
Xne6 nuweHnYHbI (MOPLMOHHO)K2 50 V /S
KomMnoT 13 cmecn cyxopyKToB 200
Conb(nopuunoHHo) Kl 6 I
MNongHuk
Kucesnb 13 KOHUeHTpaTa Ha N0A0BbIX U ATOAHbLIX 3KCTPpakTax K2 200
MeyeHbe(nopLnoHHO) K2 30
YKnH
Xne6 nieHNYHbI (NOPLMOHHO)K2 50 y /J
Canat u3 kBalleHol KanycTbl K2 80
KapTodensHoe ntope ¢ macnom K2 180
Kypuua TyweHHas (nopunoHHo) K2 50/50 yy lp
Xneb6 pxaHo-MNweHNYHbIR K2 50 )
Yaii ¢ caxapom K2 Tl 200

JuveTtcecTpa:

(pacwmdpoBka)



LLkona-uHtepHat Ne 1

MEHIO Ha 09.04.2021

Kateropusa: K212-18

HaunmeHoBaHVe
3aBTpak
3anekaHka nweHnyHasa ¢ Tsoporom K2
Coyc cmeTaHHbIl crnagkuii K2
Chbip (nopumsamm)
ByTepbpos ¢ Macnom C/AMBOYHBLIM_
Kakao c Mo/sioKkOM

2i1 3aBTpak

MPOXKM NeYeHble 13 APOX. TecTa, NPOCTble NMUPOXKM C KapTodhenem K2

Cok thpyKTOBbIli
Obep
Canar kapTohenbHblii ¢ coneHbiMn orypuamun K2
Cenbab c niykom K2
Bopuy ¢ kanycToil 1 kapTodieniem Ha 6ynboHe K2
MakapoHHble nu3gennsa oTBapHble K2_
MNynaw K2
Xneb6 pxaHo-MNWeHNYHbIA K2_
Xneb6 nueHnYHbI (NOPLUMOHHO)K2
KomMnoT 13 cmecn cyxodopyKToB

Conb(nopuyonHo) K1 /?/

JueTcecTtpa:

(pacwmdpoBka)

YTBepxaaii®

AuvpekTop
/E.N. BonryukoBa/
2/ q
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